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新潟市南区体育施設指定管理者申請者評価会議  
白根野球場ヒアリング 議事録 

 
 
１ 開催日時   令和５年１０月１３日（金）午後５時００分から午後６時００分 

 

２ 会  場   南区役所 ４階 講堂 

 

３ 出 席 者   評価会議委員：細田 隆史、山本 悦史、渋川 順 

         事務局：南区地域総務課職員４名 

 

４ 傍 聴 者   なし 

 

５ 要  旨 

（１）南区スポーツフィールド運営グループによるプレゼンテーション（省略） 

 

（２）質疑応答 

（山本委員） 

 南区には、味方・月潟にも野球場がありますが、連携や住み分けについてどうお考えですか。 

 

（申請者） 

 味方野球場、月潟野球場の管理者とは、南区が行う連絡会議で意見交換しています。また、必

要に応じて直接連絡をとって意見交換を行うことで連携を図っています。 

 味方野球場、月潟野球場は硬式野球ができない施設ですが、白根野球場はでき、硬式野球の利

用も多いので、その点で住み分けをしています。 

 

（山本委員） 

 最近の気温が高い状況の中で、施設に日陰があるところが限られていますが、熱中症の対応と

してはどのように考えていますか。 

 

（申請者） 

 ２部屋ある選手控室にエアコンがありますので、利用団体と相談して具合が悪くなった方の控

室として使用しています。また、希望があれば、簡易テントの貸し出しを行っています。 

 

（渋川委員） 

 子どもが来てくれると親も来てくれると思うので、そのあたりについて教えてください。 

 乗馬体験などはかなり喜ばれたのではないでしょうか。 
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（申請者） 

 ふれあい祭りという感謝祭を行っており、その中で乗馬体験を行っています。なかなか触れる

機会がないので、感謝祭の中で一番行列ができるコーナーであり、大変喜ばれる感謝祭となって

います。 

 

（細田委員） 

 障がい者や高齢者の方に施設を利用してもらったり、イベントに参加してもらうには、意識の

改革が重要だと思っていますが、それに関して心がけていることや力を入れていることがあれば

教えてください。 

 

（申請者） 

 施設の職員が心がけていることは、よく周りを見て困っている方がいないか、いらっしゃれば

お声がけするということです。必要な方には、多目的トイレやエアコンがある車いす専用の観覧

席にご案内しています。 

 

（細田委員） 

 職員の方の職場環境が良くないと利用者へのサービス向上につながらないと思うのですが、貴

社の有休取得率について教えてください。 

 

（申請者） 

 法律で５日とらなければならない職員は、必ず５日以上取得しております。有休取得率は全体

として約６０％です。 

 

（細田委員） 

 ５０％以上取得されているということで素晴らしいと思います。また、財務諸表を見せていた

だきましたが、財務内容については、貴社に関しては全く問題ないと思いました。 

 

（山本委員） 

 より多くの地域の方に利用していただくための広報活動をどうされているか、課題として感じ

ているところがあればどのように対応していくか教えてください。 

 

（申請者） 

 現状では、ホームページと区だよりを活用しています。ただ、新聞をとっていない若い世代の

目に触れにくい状況があるので、今後はＳＮＳを活用した情報発信をしていきたいと考えていま

す。 

 

（事務局） 
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施設の維持管理については、協力企業が担当するということで、再委託になると思いますが、

構成団体でない協力企業が担当するメリットについて教えてください。 

 

（申請者） 

 今年度まで共同事業体の構成団体で、来年度から構成団体ではなくなるのですが、施設の点検

時の見積の提出や修繕のレスポンスが非常に速いため、協力企業として依頼しています。 

 

（事務局） 

 提案の地域との連携という項目の中で、地元企業の活用といった記載もありましたので、ぜひ

南区の事業所についてもよろしくお願いします。 

 

 

以上終了 


